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Tlačová správa 
 

Národná konferencia o športe  
v Grand Hoteli Bellevue  

 
 
Horný Smokovec, 4. 11. 2008 – V dňoch 5. – 7. 11. 2008 bude Grand Hotel 
Bellevue miestom konania Národnej konferencie o športe „Ako ďalej, 
slovenský vrcholový šport?“. 
 
Grand Hotel Bellevue sa začiatkom novembra stane dejiskom prvej Národnej konferencie 
o športe na Slovensku. Premiérová konferencia „Ako ďalej, slovenský vrcholový šport?“ si 
dáva za úlohu odštartovať cyklus národných konferencií o športe a tak prispieť k zvýšeniu 
kvality súčasného slovenského športu. 
 
Cieľom konferencie je zhodnotiť súčasný stav vrcholového športu na Slovensku a navrhnúť 
systém prípravy, podmienok a riadenia. 
 
Konferencia sa bude niesť v znamení dvoch nosných tém. Prvou bude Slovenský 
vrcholový šport pod lupou. Hovoriť sa bude o tradícii, histórii, športovom zázemí; 
súčasnom stave slovenského vrcholového športu, podpore športových odvetví, výsledkoch, 
úspechoch a očakávaniach do budúcnosti. 
Druhá téma sa skrýva za otázkou Ako ďalej? Diskutovať sa bude o návrhoch riešení 
a systéme podpory vrcholového športu, modeloch rozvoja a riadenia a o rozvoji športových 
odvetví v nasledujúcich rokoch. 
 
Okrem diskusií o súčasnosti a budúcnosti slovenského športu bude kongresová sála Grand 
Bellevue svedkom i dvoch slávnostných večerov – galavečere spojenej s ocenením 
úspešných účastníkov Hier XXIX. olympiády v Pekingu a recepcie podávanej podpredsedom 
vlády a ministrom školstva Slovenskej republiky. 
 
Čestným hosťom konferencie bude aj prezident Slovenskej republiky Ivan Gašparovič. 
 
Konferencia sa koná pod záštitou ministra školstva SR Jána Mikolaja a prezidenta 
Slovenského olympijského výboru Františka Chmelára.  
 
 
Viac informácií o programe na www.sport-konferencia.sk  
 
 
 
Martina Klisenbauerová 
GRAND HOTEL BELLEVUE 
mklisenbauerova@hotelbellevue.sk 
 

Štvorhviezdičkový hotelový komplex Grand Hotel Bellevue vznikol v decembri 
roku 2006 rozsiahlou rekonštrukciou a prístavbou hotelov Šport a Bellevue 
v Hornom Smokovci. So 140 hosťovskými izbami, rozsiahlymi gastronomickými 
službami, biznis centrom s kongresovou sálou pre 600 účastníkov, wellness 
centrom a možnosťami športových aktivít, je Grand Hotel Bellevue jedinečným 
priestorom pre pracovné stretnutia, firemné podujatia, rodinné oslavy i aktívny 
oddych.  
V roku 2007 získal Grand Hotel Bellevue v súťaži Stavba roka cenu Stavebnej 
fakulty Slovenskej technickej univerzity v Bratislave za uplatnenie poznatkov 
vedy a techniky v rekonštrukcii stavebného diela.  
 
www.grandhotelbellevue.eu  
 


